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1 BapuaHt

2 BapuaHT

B TpeyronbHWKe 4pc Yron ¢ paBeH 90°, 45 = 45 BC= 4. Hanoure tga.

B TpeyronbHUKE A5¢ YrON ¢ PaBeH 9g°, CUHYC BHELIHETO Yr/1a NpU BepluMHe 4 paseH YL, HanauTe tga.
17

B TpeyronbHuke 4pc Yron ¢ paBeH gge, AC = 4,3, sin4 :%. HawngwTe ap.

B TpeyronbHWKe 4g¢ Yron ¢ paBeH gge, ¢y — BbICOTA, AR = 27, sind = -- HanouTe py.
3

B TynoyronbHOM TpeYronbHWKE ABC AC = BC, BbICOTa AH PaBHa 24, cH = 7. HalouTe cosAcB

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=7. tgA = V33 HamgwuTe BLICOTY CH.
33

BokoBas cTopoHa paeHo6eApeHHOro TPEYToNbHKUKa paBHa 1, Yron nMpw BEPLUMHE, NPOTUBONEXKALLE
OCHOBaHUIO, PaBEH 120°. HalauTe AMaMeTp ONMUcCaHHOW OKPYXHOCTU STOTO TPeyrobHUKA.

BokoBble CTOPOHBI PAaBHOBEAPEHHOTO TPEYro/bHWKa PaBHbl 5, OCHOBaHWe paBHO ¢. HalouTe paguyc
BMUCAHHOM OKPYXXHOCTH.

Toukw p, g, F— CEpPeanHbI CTOPOH TpeyroneHuka 4pc. lNepymeTp TpeyronsH1ka pgr paseH 5. Hantn

nepuMeTp TPEYTONbHUKA ABC.

Haiinute 6UcceKTpucy TpeyronbHUKa AB¢, MPOBEAEHHYIO U3 BEPLUMHbBI B, €CNIU CTOPOHb! KBaApPaTHbIX
KNETOK PaBHbI 1.

BuccekTpiica Tynoro yrna napannenorpamma AenuT NPOTUBOMONOXHYIO CTOPOHY B OTHOLLEHWH 4. 3,
cYyMTas OT BEPLIMHbLI OCTPOro yrna. Haiaute 60nbLLyio CTOPOHY NapannenorpamMma, eciv ero nepumeTp

paBeH gg.

LdwnaroHann pomba OTHOCATCA Kak 3. 4. [lepumeTp pomba paeeH 2g¢. HanaouTe BbicoTy pomba.

MepumeTp NpsMoyronbHUKa paBeH 42, a NoWanb paeHa gg. Hallaute 6onbluyio CTOPOHY

NpPAMOYTronbHUKA.

I'IepumeTp NPAMOYrobHWKa paBeH 2g, 4 AWaroHanb paBHa 10. Hanaowute nnowanb 3TOrO
NPAMOYronbHUKA.

B paBHoGenpeHHol Tpaneuumn guaroHany nepneHankynspHel. Beicota Tpaneunn paeHa 12. HaliouTe ee

CpefHKoK NMHWIKO.

OKono Tpaneuuu onucaHa oKpyKHoOCTb. MepumeTp Tpaneuun paseH 22, CPeAHAd IMHUA PaBHa 5.
Haiaute 60KoBYIO CTOPOHY Tpaneuumu.

PUCcyHOK oTHOCUTCA K 3aga4e Ne5 BToporo BapuaHTa




